Ответы на задания школьного этапа олимпиады по географии.

 6 класс.
Часть 1.  (12 баллов, по 1 баллу за ответ) 
А 1 – 2;   А 2 – 2;   А З – 4;    А 4 – 3;      А 5 – 4;     А 6 – 1; 

А 7 – 2;   А 8 – 2;   А 9 – 2;    А 10 – 1;    А 11 – 3;   А 12 – 4.
Часть 2. 
В 1. Плутон, Меркурий, Тунгусский метеорит, Венера, Юпитер, Сатурн, Луна, Земля, Фобос. (5 баллов)
В 2.  (8 баллов)
1 -  очаг землетрясения.
2 – лава.

3 -  круговорот воды в природе.
4 – планктон.

5 -  почва.
6 – тайга.

7 – смерчи.
8 – цунами.

В 3. Извержение вулкана Везувий. (3 балла)
В 4. «Белые ночи». г. Санкт-Петербург. (3 балла)
В 5. Чёрное, Красное, Жёлтое, Белое. Чёрное и Белое моря находятся в России. (5 баллов) 
 С 1. МАТЕРИК 1 – Евразия;

       МАТЕРИК 2 – Северная Америка; 


       Евразия больше Северной Америки.

       ОКЕАН 1 -  Атлантический;

       ОКЕАН 2 – Северный Ледовитый,

       В нём находится Северный полюс, Арктика.

       ОКЕАН 3 – Тихий.

       ПРОЛИВ – Берингов.  (10 баллов)
ВСЕГО – 46 БАЛЛОВ.
Ответы на задания школьного этапа Всероссийской олимпиады по географии.

7 класс.

Часть 1. 

А 1 – 2;   А 2 – 1;     А З – 3;    А 4 – 4;       А 5 – 3;     А 6 – 1;    А 7 – 1;   А 8 – 2;   

А 9 – 3;   А 10 – 2;   А 11 – 1;   А 12 – 3;    А 13 – 1;    А 14 – 4;     А 15 – 4.   (15 баллов)

Часть 2. 

В1.  -30°.    24°- (6°•9 км) = 24° - 54° = (-30°)

или -21°.    24°- (5°•9 км) = 24° - 45° = (-21°)
(3 балла)

В 2.   А. (4 балла)

 В 3.  Так происходит при медленных движениях земной коры. При постепенном  

опускании коралловая постройка оказывается всё глубже и глубже, надстраиваясь за счёт роста кораллов.    (4 балла) 

С 1.  (20 баллов)
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ВСЕГО – 46  БАЛЛОВ.
Ответы. 
8 класс.

1. По характеристике объекта:

Страны: Канада, Гана, Боливия.

Города: Оттава, Претория, Дели, Токио, Сидней, Мадейра

Пустыни: Калахари, Долина Смерти, Атакама

Реки: Миссури, Дарлинг, Меконг

Рельеф: Атлас, Ахагар

По размещению по материкам:

Евразия: Дели, Токио, Меконг

Северная Америка: Канада, Оттава, Долина Смерти, Миссури

Южная Америка: Боливия, Атакама, 

Африка: Гана, Мадейра, Калахари,, Атлас, Аххагар, Претория

Австралия: Сидней, Дарлинг. (17 баллов)

2. Первая карта была составлена в Древней Греции

Карты в атласах мелкомасштабные (1 балл)

3.Сталкиваются Тихоокеанская плита (Наска) и Южно-Американская плита. В результате формируется горная система Анды (2 Балла)

4. Северное полушарие – пос. Оймякон (Якутия)

Южное полушарие -  ст. Восток (1 балл)

5. Озеро располагается в субтропическом типе климата. Реки в период дождей его наполняют, в сухой сезон озеро подпитывается подземными водами. (2 балла)

6. Размещение населения зависит от: 

- истории освоения территории

- особенностей климатических условий

- особенностей рельефа (3 балла)

7. а. крики

Б. степи, прерии, пампа

В. гилея, сельва

Г. эму, нанду.(4 балла)

8. 1,2, 4 – холмы, положительная форма рельефа

    3-  карьер

    5, 7 – впадина

    8 – обрыв

    6 – овраг (3 балла)

Тест: 

1 Г; 2 Г; 3; ВГБА; 4 Б; 5 А; 6 А; 7 1-Б,2-А,3-В; 8 В.

Всего 32 балла за письменные ответы и 8 баллов за тест (40 баллов)
Ответы.  9 класс

Часть 1. 

Задание 1. Не допускают попадания воды (1 балл)

Задание 2.  Осина (1 балл)

Задание 3.  Олово (1 балл)

Задание 4.  Витус Беринг (1 балл)

Задание 5.  Палех (1 балл)

Задание 6.  В Дагестане – 9,2%  (1 балл)

Задание 7.  Калмыки - буддисты (2 балла)

Задание 8.  г. Махачкала (1 балл)

Задание 9.  Тверь (1 балл)

Задание 10. Ямало-Ненецкий АО(1 балл)

Задание 11. Прирост усиливает безработицу, так как ежегодно в трудоспособный возраст входят молодые люди числом большим, нежели из него выходят по возрасту. (2 балла)

Задание 12. Беринг, Медный, Командорские острова    (3 балла)

Задание 13. Северный олень питается, главным образом, ягелем, растущим в тундре. Перевести его на питание иными кормами невозможно. (2 балла)

Задание 14

1) Килиманджаро – гора Бога холода

2) Монблан – белая гора

3) Хуанхэ – желтая река

4) Меконг – красная река

5) Аннапурна – жилище Богов  (5 баллов)

Задание 15.

Медь в руде присутствует в виде сернистых соединений, поэтому высвободившиеся при выплавке меди соединения серы могут быть использованы для производства серной кислоты. (2 балла)

Задание 16. Фармацевтическое производство, т.к использует более сложные технологии (2 балла)

Задание 17. ТЭЦ – это вид ТЭС, вырабатывающих не только электроэнергию, а также пар и горячую воду. Они строятся в крупных городах, т.к. горячую воду и пар нельзя передавать на большие расстояния. (3 балла)

Задание 18. Каспийское море. 3  (2 балла)

Часть 2. 

Задание 19. 5 (1 балл)

Задание 20. 3 (1 балл)

Задание 21. 1 (1 балл)

Задание 22.  4 (1 балл)

Задание 23. 2 (1 балл)

Задание 24. 4 (1 балл)

Задание 25. 3 (1 балл)

Задание 26. 1 (1 балл)

Задание 27. а) (1 балл)

Задание 28. г) (1 балл)

Задание 29. 2,5,6,7  (4 балла)

Задание 30. 1,5,6,7,9  (5 баллов)                                                 Итого 51 балл

Ответы. 10 класс
1. Шеффилд.    – 1 балл 

2. Подсолнечник                    Россия, Украина, Аргентина  - 4 балла 
3.  Рио-де-Жанейро; Сан-Паулу; Белу-Оризонти. – 3 балла 

4. Франция, ФРГ, Рейн. – 3 балла 

5.  Восточная Африка, Байкальская область, Верхояно-Колымская область (рифтовые зоны).   – 3 балла 

6. в); г); е); ж).-– 4 балла.

7. А – 3         Б – 5        В – 2           Г – 4             Д – 1   - 5 баллов 

8. А – 4         Б – 5            В – 3          Г – 2             Д – 1      - 5 баллов 

9. А-3, Б-4, В-1, Г-2    - 4 балла 
10. Для любителей футбола маршруты по США, Латинской Америке, Западной Европе.

Те, кто увлекается пешими походами по пересеченной местности, целесообразно предложить маршрут по исходной тропе вдоль Аппалачей, по озерному краю Восточной Германии, Польше, горным туристским тропам, Словакии.

Тем, кого интересует подводная охота - рифы Австралии и острова Океании.

Любителям экзотики можно предложить путешествие в тропические дождевые леса, Арктику, Антарктиду, пустыни.

Для любителей отдыха с комфортом - Лазурный берег Франции, курорты Вест-Индии, Восточной Турции, Океании и других признанных курортных зон мира.                          – 15 баллов 

Часть 2. Тест.   – 10 баллов 
1 в, 2 г, 3 г, 4 б, 5 б, 6 в, 7 б, 8 г, 9 б, 10 г. 
Итого – 57 баллов. 
Ответы. 11 класс:

Часть 1. 

       1. (8 баллов)  Ответы: 1.Флюгер – анемометр, 2. Барометр 3 – гигрометр. 4  осадкомер.5 термометр 6 компас. 7 сейсмограф.  8 отвес.

Часть 2. 

2. Ответ: Норвегия, Скандинавский полуостров, викинги. (3 балла) 

3. Ответ: Самолёт вылетел в 17 часов. Время в пути – 9 часов. 17+ 9 = 2 часа ночи 23 декабря (по времени Александрии).

Время в Лиме отличается от времени в Александрии на 7 часов: когда в Александрии 17 часов, в Лиме ещё 10 часов утра. ( 17-7 = 10, при движении на запад время вычитается).

10 часов + 9 часов = 19 часов. В Лиме будет 19 часов. Дата – 22 декабря. (5 баллов). 

4. Ответ: е – Индия.

5. Ответ.  Гора – Арарат, часть света – Азия, страна – Турция, на гербе – Армении.

6. Ответ: (30 баллов) 

	Внутреннего 

стока
	Тихого
	Атлантического
	 Индийского
	СЛО

	Москва,
	Шилка, 
	Укаяли
	Замбези
	Селенга

	Вятка
	Аргунь
	Свирь
	Муррей
	Таз

	Мургаб
	Колорадо,
	Эльба
	Тигр
	Ангара

	Урал
	Хуанхэ
	Сена
	Брахмапутра
	Вилюй

	Терек
	Уссури
	Эбро
	Иравади
	Вычегда

	Сырдарья
	Юкон
	По
	Инд
	Маккензи


7. Ответ. В экономически развитых странах показатели рождаемости  низкие (порой отрицательные или равны 0, зато благодаря высокому уровню жизни этих стран средняя продолжительность жизни высокая. Следовательно, в высокоразвитых странах доля людей пожилого возраста старше 65 лет высока.  В этой возрастной группе смертность выше, потому  и выше средние показатели смертности в расчете на 1000 жителей. (2 балла) 

8.  Ответ: Канада, Уругвай, Китай, Тунис, Россия, Нигер, Куба. (5 баллов) 

Солнце можно  увидеть  в странах, лежащих к югу от северного тропика и за Северным полярным кругом (полярный день)

       9. Ответ: Сахар. Получают сахар из сахарного тростника и сахарной свёклы. (2 балла) 

10. Ответ:  Патагония (1 балл) 

Часть 2. Ответы:  Всего: 14 баллов

1. Бартоломеу Диаш (1б)

2. Мичиган (1б)

3. Республика Тува, г. Кызыл (1б)

4. 54 моря (1б) по данным Международного Географического Бюро

5. Гаити (1б)

6. в Европе – Дания, столица на острове Зеландия (1б); в Африке – Экваториальная Гвинея, столица на острове Бижо (1б)

7. Иерихон на Западном берегу р. Иордан (1б)

8. Колумбия (1б) (Южное и Северное полушария, Тихий и Атлантический океаны) (1б).

9. Дамаск, Сирия (2б) со второго тысячелетия до н.э.

10. Остров Рухну (1б), Рижский залив (1б)

ИТОГО: 75 баллов. 

